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ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ 

 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΘΕΣΜΩΝ, ΑΞΙΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ 

  

 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Θεσμών, Αξιών και Επιτρόπου Διοικήσεως συνήλθε σε 

συνεδρία της σήμερα, Τετάρτη, 26 Απριλίου 2023, και συζήτησε τα πιο κάτω θέματα: 

 

1. Ο περί Εκλογής (Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος της Δημοκρατίας) 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

(Πρόταση νόμου του κ. Δημήτρη Δημητρίου εκ μέρους της κοινοβουλευτικής ομάδας 

του Δημοκρατικού Συναγερμού). 

(Αρ. Φακ. 23.02.064.020-2023) 

Η επιτροπή, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών, άρχισε τη 

συζήτηση της πιο πάνω πρότασης νόμου, σκοπός της οποίας είναι η τροποποίηση του περί 

Εκλογής (Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος της Δημοκρατίας) νόμου, ώστε να θεσπιστεί 

υποχρέωση του κάθε υποψηφίου να υποβάλλει στον Γενικό Έφορο Εκλογής έκθεση, στην 

οποία να παραθέτει πλήρη στοιχεία όσον αφορά στις ιδιωτικές εισφορές, χρηματικές ή μη, 

τις οποίες είτε ο ίδιος είτε ο εκλογικός αντιπρόσωπος αυτού έλαβε, περιλαμβανομένης 

αναφοράς στην πηγή εκάστης εισφοράς ήτοι το φυσικό ή νομικό πρόσωπο από το οποίο 

έκαστη προήλθε. Την επιτροπή απασχόλησε μεταξύ άλλων, η ανάγκη ενίσχυσης της 

διαφάνειας των εισφορών που λαμβάνει υποψήφιος και η αναδρομικότητα της ισχύος της 

υπό αναφορά πρότασης νόμου. 

Η επιτροπή θα συνεχίσει τη συζήτηση της πιο πάνω πρότασης νόμου σε επόμενη συνεδρία 
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της.  

 

2. Ο περί του Προέδρου, των Υπουργών και των Βουλευτών της Κυπριακής 

Δημοκρατίας (Δήλωση και Έλεγχος Περιουσίας) (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) 

Νόμος του 2021 (πόθεν έσχες).  

(Πρόταση νόμου εκ μέρους της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Θεσμών, Αξιών και Επιτρόπου 

Διοικήσεως) 

(Αρ. Φακ. 23.02.062.127-2021) 

Η επιτροπή, παρουσία εκπροσώπων του Τμήματος Υπηρεσιών Πληροφορικής του 

Υφυπουργείου Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής, συνέχισε τη συζήτηση της πιο 

πάνω  πρότασης νόμου, σκοπός της οποίας είναι η τροποποίηση του περί του Προέδρου, 

των Υπουργών και των Βουλευτών της Κυπριακής Δημοκρατίας (Δήλωση και Έλεγχος 

Περιουσίας) Νόμου, ώστε να εξορθολογιστεί το υφιστάμενο νομοθετικό πλαίσιο για το πόθεν 

έσχες και να πληρωθούν τα κενά που παρατηρήθηκαν κατά την εφαρμογή του.  

Στο πλαίσιο της συνεδρίας οι εκπρόσωποι του Τμήματος Υπηρεσιών Πληροφορικής 

παρουσίασαν στα μέλη της επιτροπής τη λειτουργία του μηχανογραφημένου συστήματος για 

την ηλεκτρονική υποβολή δήλωσης περιουσιακών στοιχείων των προβλεπόμενων 

υπόχρεων προσώπων.  

Η επιτροπή προτίθεται να συνεχίσει τη συζήτηση της πιο πάνω πρότασης νόμου σε επόμενη 

συνεδρία της.   

 

3. Τα προληπτικά μέτρα για την ασφάλεια και προστασία δεδομένων στο δημόσιο 

και ευρύτερο δημόσιο τομέα από κυβερνοεπιθέσεις. 

(Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Γιώργου Κάρουλλα, Κυριάκου 

Χατζηγιάννη και Πανίκου Λεωνίδου.) 

(Αρ. Φακ. 23.04.040.044-2023) 

Η επιτροπή, παρουσία εκπροσώπων των αρμόδιων κρατικών υπηρεσιών, άρχισε τη 

συζήτηση του πιο πάνω θέματος, σε κλειστή συνεδρία της, και ενημερώθηκε από τον 

Υφυπουργό Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής Πολιτικής για θέματα της αρμοδιότητας του 

Υφυπουργείου του οποίου προΐσταται. 
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Η επιτροπή αποφάσισε τη συνέχιση της συζήτησης του πιο πάνω θέματος σε επόμενη 

συνεδρία της. 

 

 

 

 

 

 

Γραμματεία Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Θεσμών, Αξιών και Επιτρόπου Διοικήσεως  

Email: parliamentary-commitees@parliament.cy 

 

 
Απαγορεύεται ρητά η, εν όλω ή εν μέρει, εξ ολοκλήρου ή περιληπτικά, αναπαραγωγή, αναδημοσίευση, 
αντιγραφή, έκθεση, αποθήκευση, πώληση, μετάδοση, διανομή του πρωτότυπου ή αντιτύπων του παρόντος 
δελτίου τύπου, όπως και η έκδοση, εκτέλεση, μεταφόρτωση (download), μετάφραση, τροποποίηση, διασκευή ή 
η καθ’ οιονδήποτε τρόπο προσαρμογή ή παρουσίαση, δημοσίως ή ιδιωτικά, του περιεχομένου της παρούσας 
ιστοσελίδας, χωρίς την προηγούμενη ρητή έγγραφη συναίνεση της δικαιούχου της ιστοσελίδας 
www.parliament.cy.  
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